

明前茶上市

烟台产明前茶上市,摘下就卖光

探访海阳绿茶产地:干茶一天只产5斤,一斤3500元



本报3月25日讯(记者王永军) 清明节临近,烟台本地茶已陆续开始采摘。25日,记者在海阳绿茶产地探访发现,受气候影响,今年本地明前茶采摘时间有所提前,14日左右即已开始,而且走得很快,3500元一斤不愁卖,刚摘下树就被订购一空。今年明前茶价格能比去年低200元。

25日中午,在海阳市东村街道前辛治村的丹露春茶场,可以看到依山建有许多大棚,里面种植的就是海阳绿茶。推开一个塑料大棚的门,可以看到一些工人在大棚内开沟追肥,在紧张忙碌着。

茶树整齐地排列在塑料大棚内,不少已经露出了可以采摘的新芽,看着长势着实喜人。丹露春茶场负责人钱树国说,因为烟台气候比较冷,所以海阳绿茶基本都是种植在大棚内。

“今年的春茶是从14日开始陆续采摘的,20日之后采摘量才有所增加。”钱树国说,因为今年是个暖冬,所以春茶采摘时间较往年有所提前,但是

量比较少,现在每天能采摘生产5斤左右干茶。

钱树国说,4斤多鲜叶才能制成1斤干茶,所以每天采摘的春茶数量很有限,但是因为它口感和品质很独特,受到市民喜爱,所以,基本刚摘下树就被市民订购一空,抢手得很。“鲜叶采摘后,在茶场经过加工后就要拿到下边的茶馆销售。因为很受欢迎,所以一旦可以采摘,工人们就会在第一时间采摘。”

钱振磊是钱树国的儿子,跟着父亲一起经营茶场。现在他每天最大的一件事,就是挨个查看大棚内茶树的长势,确定在最佳时间内采摘,以确保茶叶的品质,有的时候一天能查看4次。

说到今年的价格,钱树国介绍,现在一芽一叶的价格在一斤3500元左右,去年同期的价格在一斤3700元左右,今年比去年降了200元。清明节过后,茶叶的价格将逐渐下降,最后可能降到一斤几百元。



小小的芽叶有不菲的价格,第一批明前茶价格约在3500元一斤左右。见习记者 吕奇 摄

今年气候好 产量高不少

“现在有44个大棚。”丹露春茶场负责人钱树国的儿子钱振磊说,这些大棚加起来一共有50多亩,还有10多亩是露天种植的,还在试种阶段。对于今年的茶叶收成,父子俩都充满期待。

“今年的产量比较好。”钱树国说,今年的气候挺好,茶树的长势也非常喜人,他估计他家的茶叶产量今年能提高20%左右。

钱树国介绍,除了气候因素,一些后种植的茶树也进入采摘期。茶树一般是在种植的第3年就可以采摘,所以今年产量比往年高不少。

钱树国估计,在清明节前,整个茶场能产茶300斤左右,能让不少市民品尝到明前茶的好滋味。“现在采摘的都是一芽一叶,清明后采摘的都是一芽两叶甚至是一芽三叶的,品质会下降不少。”

本报记者 王永军

国网招远市供电公司

合理规划电网建设

本报讯(通讯员 刘君波) 近日,国网招远市供电公司对本辖区内的配变设备进行全面摸底排查,从改造低电压台区及安全隐患整改等入手,全面开展2014年配电网规划现场勘测分析。

紧急通知 年满55岁居民请注意

不花钱免费领取水质处理器!领取电话:6287600



腐蚀老化的管道



停水后再来水您可有过



“对人类最大的威胁是什么?不是地震,不是火灾,不是水灾,不是泥石流,不是瘟疫,不是暴风,不是战乱,世界卫生组织的调查报告指出:人类大部分的疾病和死亡与水污染有关,据统计,每年世界上有一定比例的儿童饮用被污染的水而死亡。”

水是生命之源,没有了水,生命就不存在,由此可见水对于一个生命的重要性。然而令人担忧的是,水资源受污染的程度呈现加剧的趋势。数据显示,我国城市55%地下水为较差至很差。走访发现,当前工农业排污、生活垃圾排放等造成的自然环境污染同管道污染一起,成为了当今危及水安全的隐患,并且家庭装修的二次污染,更成了家庭饮水的健康隐患。很多市民开始对每天要喝的水产生了顾虑:自来水?桶装水?纯净水?矿泉水?市

民要健康,到底该选择什么的水呢?

2013年,“全民大型健康饮用水惠民行动”在全国启动!本次活动得到了很多的爱心企业的大力支持和赞助。为让全体居民都能喝上健康安全的饮用水,“全民健康饮用水惠民行动”拿出巨资向烟台市居民免费发放高科技水处理器产品:水处理器(型号:3WIN99)。近期,“饮用水安全、惠民行动”已在烟台启动,首批将向55岁以上的居民免费发放。

据了解,该款水质处理器可自动检测家中自来水水质的好坏和是否达到安全健康饮用水标准:1、判断污染程度;2、含泥沙铁锈程度;3、是否影响健康。特殊材质的滤芯还能过滤改善自来水水质,确保全家人都能喝到健康、卫生、安全的好水。

烟台申领电话:0535-6287600

已领取到了水质处理器的居民都表示“确实没花一分钱,就领到了1个水质处理器!装在水龙头上几天后,滤芯竟然由纯白色变成了深褐色。原来我这么多年喝的都是这样的水,还好现在喝上了经过处理的健康的的水!”

申领条件:

- (1)烟台六区内常住居民;
- (2)拥有自有住房;
- (3)申领人年龄必须55周岁以上;
- (4)第一期活动1000个已发放完毕,应未领取顾客要求,总部再发放1500个。

先报先得,符合条件的居民尽快申领。领取电话:6287600